

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/9/29.05.2020

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 29.05.2020 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 7 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.82/2020.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia și un cetățean al comunei, domnul Hârban Florin.

Ca invitați participa membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 19.05.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri.

Președintele de sedință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul I al anului 2020 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
3. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Bretea Română pe anul 2019;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, la nivelul autorității contractante Comuna Bretea Română
5. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul I al anului 2020 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adoptă **Hotărârea nr.46/2020**.

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Albani Adrin Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar invită pe domnii consilieri să facă propuneri.

Domnul consilier Munteanu Cristinel propune pe domnul consilier Manciu Paaul Daniel ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”, domnul Manciu Paul Daniel abținându-se de la procedura de vot.. Se adopta **Hotararea nr.47/2020**.

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Bretea Română pe anul 2019. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Gușe Emanuel Romeo, Jurj Ioan. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.48/2020**.

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020, la nivelul autorității contractante Comuna Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.49/2020**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar spune că pe PNDR s-a deschis o sesiune de depunere proiecte pentru instalații de dezinsecție și dezinsecție și comuna Bretea Română a depus un proiect. Acum lucrează colegii, urmând a fi depus miercuri un proiect pentru wireless în centrul localităților. Este în dezbatere publică, urmând a fi aprobat ghidul prin Ministerul Mediului pentru achiziționarea de lămpi cu led, unde dorim să depunem un proiect.

Domnul Gușe Emanuel întreabă dacă pentru acest proiect pe Fondul de mediu nu trebuie să ai delegat serviciul de iluminat, deoarece prin AFIR este necesar acest lucru. Întreabă dacă este delegat serviciul sau se merge pe bază de contract cu o firmă specializată. Domnul viceprimar spune că se lucrează pe bază de comandă.

Domnul primar mai arată că din octombrie 2019 și până în prezent, la primărie au fost nouă controale, de la Curtea de Conturi, I.S.C, până la Corpul de control al Guvernului. Mai arată că sunt finalizate și în 10 iunie 2020 este convocată comisia de recepție la terminarea lucrărilor pentru drumurile agricole și modernizare, asfaltare ulițe. Pentru canalizare și drumuri comunale s-a cerut la AFIR prelungirea termenului pentru încă un an.

Domnul primar se adresează domnului Hârban Florin, deoarece a înțeles de la cetățeni, că dânsul a făcut niște afirmații că primăria are obligația să facă platforme pentru deșeurile din construcții. Îi aduce la cunoștință ca în contractele de salubritate încheiate cu Brai Cata,

sunt stipulate clauze în ceea ce privește ridicarea deșeurilor din construcții. Spune că în locurile unde se aruncă gunoaie va monta camere de supraveghere.

Domnul Hârban arată că dânsul a afirmat că dacă vine la ședința de consiliu va discuta cu primarul dacă se pot face platforme pentru deșeurile din construcții.

Domnul Gușe Emanuel arată că la nivelul județului ar fi trebuie ADI Sistem integrat de gestionarea a deșeurilor să se ocupe de deșeurile din construcții. Întreabă unde vor fi puse aparatele de aer condiționat luate din căminul de la Bretea Română. Primarul răspunde că vor puse la căminul din Bretea Streiului.

Domnul primar arată că au fost schimbate încuietorile de la unele cămine și roagă pe domnii consilier când se organizează evenimente în aceste cămine să se facă proces verbal de predare și proces verbal de primire, deoarece sunt dotări importante în cămine.

Domnul Sterian Nicolae întreabă unde va fi bransat la canalizare imobilul care a fost vândut de Evu unui hunedoarean .

Domnul Rus Valentin întreabă în ce stadiu mai este capela de la Bretea Streiului.

Doamna Gușe Cornelia cere să fie cosită iarba din curtea căminului și școlii de la Plopi, când va fi funcțional internetul și rigola de lângă fam. Pop.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA-SIDONIA**

